

60,000 LIBRAS EN ALIMENTOS A AHUACHAPAN

Un cargamento de 60,000 libras de alimentos, ropa y medicina, envió recientemente la Cruz Roja Salvadoreña, para las personas damnificadas de Ahuachapán. La ayuda fue llevada por un convoy de tres camiones y un furgón, los cuales fueron descargados en la filial de la Cruz Roja en la mencionada zona. El reparto lo hicieron efectivo elementos del Comité de Damas Voluntarias y Socorristas, quienes prepararon en bolsas la cantidad de alimentos a repartir entre las familias afectadas.

PRIMEROS LUGARES EN CONCURSOS DE NUCLEO ESCOLAR

Con motivo de la inauguración de varias aulas de la Escuela Rural Mixta "Hacienda Melara", del cantón Santa Cruz, Puerto de La Libertad, premiaron a los alumnos que ganaron primeros lugares en concurso de oratoria, dibujo, composición y ortografía, que efectuaron los docentes del Núcleo N° 11.

Los que ocuparon el primer lugar son: Carmen Antonio Gálvez, en oratoria; Leonel Carias Rivera, dibujo; José Alfredo Martínez, ortografía y María Santos Hernández, en la rama de composición.

A los ganadores les entregaron diplomas de honor y regalos.

COPREFA Afirma:

Capitán Avila ha Causado Graves Daños a la F. A.

De COPREFA hemos recibido el comunicado que dice:

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, ante noticia periodística que apareciera en un rotativo local bajo el título "Interpelar al General García y



IMPUESTO DE PASAJE AEREOS.— El Lic. Rafael Guerra G., Director General de Contribuciones Indirectas, ofreció a representantes de líneas aéreas y agencias de viajes, una charla sobre la aplicación del Decreto que contiene el impuesto sobre la extensión de pasajes aéreos y marítimos. Esta charla es la primera de una serie que se han programado y que se ofrecerán con el objeto de aclarar al contribuyente algunas dudas e interpretaciones sobre las leyes correspondientes. Arriba: Lic. Guerra G., Dr. Julio Enrique Acosta Baires, subsecretario de Ingresos. Abajo representantes de las diferentes agencias de viajes y líneas aéreas del país.

Coronel Flores Lima piden", aclara:

1.— El Ministerio de Defensa y Seguridad Pública, tiene la facultad legal para investigar faltas o delitos cometidos por miembros de la Fuerza Armada, garantizando en esta forma

los derechos ciudadanos.

2.— En el informativo instruido al señor Capitán Eduardo Ernesto Alfonso Avila, existen fuertes presunciones de su responsabilidad penal.

3.— Además, el señor Capitán Eduardo Ernesto Alfonso Avila, que fue declarado no grato en la República de Costa Rica por sus actividades terroristas, está siendo juzgado por los tribunales de aquel país. De conformidad a la

legislación militar salvadoreña vigente también está siendo juzgado por desobediencia y abandono de destino.

4.— El señor Capitán Eduardo Ernesto Alfonso Avila, ha ocasionado graves daños al honor de la Fuerza Armada. Lamentamos que acciones como ésta sean ocupadas con fines ajenos al interés institucional.

5.— En la investigación —Favor pase a la página 27.

Déficit de Alimentos Expondrán en Congreso

(Por Carlos Mangandi Toledo).— El déficit en la producción de alimentos, especialmente en los sectores agrario y pesquero y sus perspectivas para el año 2,000, expondrá en su ponencia, el Lic. Pedro Portillo Argueta, en el V Congreso de Economistas. Dicho evento se realizará del 26 al 29 de octubre, en el auditorio de la ASI y participarán alrededor de 200 profesionales. El congreso tiene como propósito

discutir la problemática económica nacional, sus causas mediatas e inmediatas; proponer soluciones a corto y largo plazo; promover la aplicación efectiva de las propuestas que emanen del mismo. "La información estadística muestra que la producción de alimentos en el país ha sido deficitaria y cada año se tiene un déficit mayor. Esto se evidencia por los crecientes y elevados gastos en divisas,

Colombia Asegura su Participación en Feria

"Colombia formaliza su participación en la X Feria Internacional de El Salvador, un evento de gran importancia para nuestra economía, especialmente en estos días tan difíciles". Así lo expresó ayer el ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas, cuando se realizó la firma del contrato de ese país, por medio de su embajador, señor Hernaldo Palau. Pacas agregó que "la Feria va a demostrar una vez más la dinamía del pueblo salvadoreño, que no obstante las adversidades y la situación difícil que estamos confrontando, manifiesta permanente-

mente su deseo y espíritu de trabajo, gracias a lo cual y con la ayuda de Dios, vamos a superar esta etapa que vivimos". Afirmó que la Feria además de su importancia para el país, genera empleo y actividad de toda índole. Demuestra el entusiasmo y valentía del pueblo, decidido a superar todas las dificultades en aras de buscar su libertad, su democracia y una vida mejor para todo el conglomerado. "Vemos con complacencia la participación de países hermanos como Colombia —Favor pase a la página 29.

Contaminación Causa de Afecciones Pulmonares

Estamos ante una de las frecuentes olas de gripe a la que comúnmente se llama "Dengue", y que afecta a todas las personas sin distinción de edades. Lo anterior fue vertido por un funcionario del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, quien dijo que sin duda alguna los más afectados son los niños menores de nueve años. Hasta el momento no se ha registrado ningún caso por causa de esta ola que azota al país desde hace poco más o menos un mes, como ha sucedido en otros años que han habido varios muertos por causa

del "Dengue", informó el funcionario. Al preguntársele sobre las posibles causas de esta enfermedad, contestó que una es la gran causa: la contaminación ambiental. Manifiestó que la contaminación ambiental es uno de los peores enemigos del hombre moderno, un azote criminal que diezma a todas las poblaciones del mundo y que poco a poco va causando diversas afecciones pulmonares, generando nuevas enfermedades, muchas de ellas inmunes a los antibióticos. Lamentablemente, dijo, —Favor pase a la página 39.

Certamen de Creatividad en Octubre y Noviembre

Durante los meses de Octubre y Noviembre se realizará un certamen denominado "Creatividad Gráfica '82", auspiciado por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo. En este certamen, que comprenderá tres categorías, intervendrán los participantes con sus propios trabajos, basados en un tema específico (diferente para cada categoría) y fuera de cualquier interés comercial. Es decir, los anuncios no se harán para vender un determinado producto del mercado, sino que será un reto directo a la CREATIVIDAD, donde los participantes demostrarán sus capacidades, teniendo iguales posibilidades de ganar.

TRES CATEGORIAS Este certamen se ha di-

vidido en tres categorías: Agencias, Profesionales y Estudiantes; cada categoría cuenta con un tema específico y diferente de las otras. Los temas son: "La Comunicación, base del entendimiento humano", para la categoría Agencias Publicitarias; la categoría Profesionales tendrá como tema: "El Comunicador Gráfico y su Responsabilidad con la Sociedad"; y la categoría Es-

—Favor pase a la página 27.



FALTAN ALIMENTOS.— El Lic. Pedro Portillo Argueta asegura que es grande el déficit de producción de alimentos en el país. Es necesario diversificar más cultivos. Expondrá dicha ponencia, en el IV Congreso de Economistas que se realizará del 26 al 29 de octubre.



PRESUPUESTO 83.— El Ministro de Salud Pública se reunió recientemente con autoridades del Ministerio de Hacienda para indagar sobre los mecanismos para elaborar el anteproyecto del Presupuesto del Ramo de Salud. De izq. a der., coronel y Dr. Fernando Berrios Escobar; Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda; y Lic. Alejandro Armas, de la Dirección General de Presupuesto.